



В Свердловской области в ходе расследования уголовного дела об убийстве без вести пропавшей женщины задержан подозреваемый (ФОТО, ВИДЕО)



На днях в полицию поступило сообщение о безвестном исчезновении 35-летней жительницы города Берёзовского, которая вечером 5 июня 2021 года ушла из своего дома, после чего информации о её местонахождении не имелось. По факту безвестного исчезновения женщины следственным отделом по г.Березовский СК РФ по Свердловской области было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что после своего ухода из дома женщина на автомашине такси направилась в Екатеринбург. Возвращаясь домой, в ночь на 6 июня, женщина села в попутную автомашину отечественного производства, которая через некоторое время выехала из Екатеринбурга и проследовала по Серовскому тракту. Следователи СКР и полицейские в ходе проведённых следственно-оперативных мероприятий установили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

владельца этой машины – 49-летнего ранее судимого жителя Нижнего Тагила, а также его местонахождение. В ходе допроса мужчина признался в совершении убийства женщины и пояснил, что сделал это с целью хищения принадлежащих ей ценных вещей. При этом он отметил, что у него имеются значительные долги перед микрофинансовыми организациями, поэтому в ночь на 6 июня он специально приехал в Екатеринбург, чтобы кого-нибудь ограбить и тем самым улучшить своё финансовое положение. Катаясь по городу на машине, он встретил одиноко идущую женщину, которая в итоге и стала его жертвой.

После тактически грамотно проведённого допроса мужчина изъявил желание показать место сокрытия тела потерпевшей – в лесном массиве недалеко от Серовского тракта. В последующем тело женщины было обнаружено следственно-оперативной группой.

В настоящее время следователями территориального отдела СКР во взаимодействии с сотрудниками отдела криминалистики регионального следственного управления СК России, отдела криминалистического сопровождения следствия по Уральскому федеральному округу (с дислокацией в городе Екатеринбург) ГУК (КЦ) СК России, а также оперативниками уголовного розыска осуществляется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, его точных мотивов, сбор и закрепление доказательственной базы. По делу назначены судебно-медицинская, молекулярно-генетические, биологические судебные экспертизы, осуществляются допросы, осмотры мест происшествия и предметов. Подозреваемый задержан в процессуальном порядке, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

<https://www.youtube.com/watch?v=ajxywjrM2g0>

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1581203>